

Dôvodová správa

I. Všeobecná časť

Trenčiansky samosprávny kraj je objednávateľom dopravných výkonov vo verejnom záujme na základe uzatvorenej Zmluvy o výkone vo verejnom záujme vo vnútroštátnej pravidelnej autobusovej doprave – prímestskej autobusovej doprave na území Trenčianskeho samosprávneho kraja zo dňa 30.10.2009 v znení jej dodatkov so zmluvným dopravcom SAD Trenčín, a. s..

Za účelom skvalitnenia dopravnej obslužnosti, zefektívnenia prímestskej autobusovej dopravy a kvality cestovania pre cestujúcu verejnú prístupil od 01.07.2017 Trenčiansky samosprávny kraj spolu so zástupcami Mesta Trenčín k vytvoreniu tzv. Spoločného dopravného územia na území mesta Trenčín a spoločne sa dohodli na uzatvorení Zmluvy o spolupráci pri zabezpečení prepravy cestujúcich na území mesta Trenčín spojmí prímestskej autobusovej dopravy (ďalej len „Zmluva o spolupráci“) s platnosťou na dobu určitú, t. j. od 01.07.2017 do 31.08.2022.

Pôvodný Návrh Zmluvy o spolupráci bol schválený na XXXVII. zasadnutí Zastupiteľstva TSK dňa 06.07.2022, Uznesením č. 880/2022.

Cieľom uzatvorenia novej, aktualizovanej Zmluvy o spolupráci je akceptácia pripomienok zmluvných partnerov, ktoré nemajú zásadný vplyv na obsahovú stránku zmluvy. Vzhľadom na zmenu dopravcu mestskej hromadnej dopravy je cieľom **pokračovať v spolupráci v oblasti verejnej osobnej dopravy na území mesta Trenčín**, pokračovať v prijateľnej alternatíve dopravy občanov Trenčianskeho kraja a Mesta Trenčín, zvýhodniť a zatraktívniť ich cestovanie verejnou osobnou dopravou, pokračovať v dopravnej obslužnosti územia a tým zabezpečiť zvýšenie podielu verejnej osobnej dopravy voči individuálnej automobilovej doprave.

II. Osobitná časť

Vzhľadom na neúplnú kompatibilitu kartových a odbavovacích systémov zmluvných dopravcov (SAD Trenčín a. s. na jednej strane a Transdev Morava s. r. o. na strane druhej) sú niektoré ustanovenia tejto Zmluvy o spolupráci mierne upravené, resp. upresnené. V zásade sa jedná o zmeny, ktoré nemenia podstatu pôvodne predloženej Zmluvy o spolupráci na zasadnutí Zastupiteľstva TSK dňa 06.07.2022, skôr len spresňujú skutočnosti, ktorými sme pri príprave pôvodného návrhu zmluvy nedisponovali a tieto sa objavili počas viacerých rokovaní so zmluvnými partnermi. Väčšina zmien vyplýva z požiadaviek, ktoré dodatočne vzniesol zmluvný dopravca SAD Trenčín, a. s.. S cieľom pokračovania tejto služby pre cestujúcich na spoločnom dopravnom území mesta Trenčín autobusmi prímestskej autobusovej dopravy sme tieto pripomienky akceptovali a zapracovali do predkladanej Zmluvy o spolupráci v novom znení.

Na základe vyššie uvedených skutočností predkladáme Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja na schválenie nový, resp. upravený návrh Zmluvy o spolupráci pri zabezpečení prepravy cestujúcich na území mesta Trenčín autobusovými spojmí prímestskej dopravy s účinnosťou od 01.09.2022.

Zmluva o spolupráci bola predložená na zasadnutí Rady predsedov Zastupiteľstva TSK dňa 15.08.2022.